ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ БОЛЬШЕКАБАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ул. Южная, дом 1, село. Малые Кабаны 422623, Телефон/факс(84378)4-22-02

E-mail: Bkab.La@tatar.ru



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ОЛЫ КАБАН ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Кәньяк урамы, 1 нчы йорт, Кече Кабан авылы, 422623 Телефон/факс(84378)4-22-02

E-mail: Bkab.La@tatar.ru

No3

«31» января 2023 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР

 \mathbf{O} Постановление внесении изменений Большекабанского Исполнительного комитета сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 19 апреля 2021 года №10 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан»

- В соответствии со статьей 174³ Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июня 2022 г. № 1081 «О внесении изменений в общие требования к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Исполнительный комитет Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:
- 1. Внести в «Порядок формирования перечня налоговых расходов и проведения оценки налоговых расходов Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденный Постановлением Исполнительного комитета Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 19 апреля 2021 года №10, следующие изменения:
 - 1.1 в пункте 3 слова «структурных элементов муниципальных программ» исключить;
- 1.2 в абзаце 2 пункта 12 слова «структурным элементам муниципальных программ» исключить:
 - 1.3 абзац 3 пункта 12 изложить в следующей редакции:
- «востребованность плательщиками предоставленных льгот, которая характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы и численности плательщиков, обладающих потенциальным правом на применение льготы, или общей численности плательщиков, за 5- летний период».
- 2. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, и на специальных информационных стендах на территории Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

Р.Ш. Ильгамов